



RETIFICAÇÃO DO EDITAL 47

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* VILHENA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA - IFRO, no uso de suas atribuições legais, por meio do Departamento de Extensão - DEPEX, TORNA PÚBLICO a Prorrogação de prazos para o **EDITAL Nº 47/2018/VLH - CGAB/IFRO, DE 05 DE JULHO DE 2018.**

Onde se lê:

DATAS	ETAPAS
05/07/ 2018	Publicação do Edital
06/07/ 2018 a 06/08/2108	Inscrição/Submissão de propostas
08/08/2018	Homologação das Inscrições
27/08/2018	Resultado preliminar
29/08/2018	Interposição de recursos
31/08/2018	Resultado Final
01/09/2018	Início das atividades
Até 10/12/2018	Relatório de execução financeira
Até março/2019	Entrega do relatório final do coordenador e discentes extensionistas
	Os pedidos de prorrogação de prazos de entrega de relatórios e prestação de contas, serão encaminhados ao DEPEX, para análise e parecer pela CAEX.

Leia-se:

DATAS	ETAPAS
05/07/ 2018	Publicação do Edital
06/07/ 2018 a 10/08/2108	Inscrição/Submissão de propostas
14/08/2018	Homologação das Inscrições
27/08/2018	Resultado preliminar
29/08/2018	Interposição de recursos
31/08/2018	Resultado Final
01/09/2018	Início das atividades
Até 10/12/2018	Relatório de execução financeira
Até março/2019	Entrega do relatório final do coordenador e discentes extensionistas
	Os pedidos de prorrogação de prazos de entrega de relatórios e prestação de contas, serão encaminhados ao DEPEX, para análise e parecer pela CAEX.



Documento assinado eletronicamente por **Aremilson Elias de Oliveira, Diretor(a) Geral**, em 07/08/2018, às 09:42, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0307774** e o código CRC **4A74A999**.



Referência: Processo nº 23243.013642/2018-59

SEI nº 0307774